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Нічна атака окупантів на Україну: Київ відбивався від крилатих ракет та «шахедів»

У повітря злітали носії крилатих ракет – стратегічні бомбардувальники Ту-95МС.
Польща піднімала у небо військові літаки.

У ніч із 11 на 12 червня окупаційна армія РФ здійснила комбіновану атаку. По
території України летіли як крилаті ракети, так і дрони типу "Шахед". "Фокус" зібрав
усю інформацію.

О пів на першу ночі Повітряні сили України повідомили про групу "шахедів" з
Херсонщини на Миколаївщину, курсом на північний захід. Водночас інша група
"шахедів" рухалася на сході Дніпропетровщини у бік Харківської області.

Також було зафіксовано зліт стратегічних бомбардувальників Ту-95МС із аеродрому
"Оленья".

О 2:35 моніторингові телеграм-канали повідомили, що стратегічні бомбардувальники
Ту-95МС здійснили ймовірні пуски з Саратовської області.
О 3:13 ракетну небезпеку підтвердили у Повітряних силах.
"Ракетна небезпека для східних, північних та південних областей! Ймовірні пуски
крилатих ракет з літаків ТУ-95МС", – йшлося у повідомленні.

О 3:30 уся територія України була червоного кольору, що означало, що у всіх
областях оголошено повітряну тривогу.

Як тільки карта повітряних тривог стала суцільно червоною, кореспондент "Фокусу"
почав повідомляти про вибухи в Києві та роботу ППО в Київській області.
Згодом цю інформацію підтвердили у Київській міській військовій адміністрації.
"Повітряна тривога триває! У столиці працює ППО. Перебувайте у укриттях до відбою
повітряної тривоги!", – зазначив начальник КМВА Сергій Попко.

Крім того, Повітряні сили неодноразово повідомляли про рух "шахедів" у напрямку
до столиці з боку Черкаської, Чернігівської, Житомирської та інших областей.

У той же час оперативне командування Збройних сил Польщі повідомило, що
військові підняли в небо літаки через удар російських військ по Україні ракетами та
"шахедами".

Наразі інформації про поразку інфраструктурних об’єктів чи постраждалих внаслідок
ворожої атаки не надходило.

"Внаслідок чергової повітряної атаки, руйнувань у столиці не зафіксовано.
Постраждалих, на щастя, немає", – зазначили о 4:53 у КМДА.

У Київській міській військовій адміністрації після 5 ранку повідомили, що
супротивник випустив крилаті ракети Х-101/Х-555/Х-55 з бортів стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС.

"Ці ракети заходили на Київ з південного напрямку кількома хвилями. Практично
одночасно з ракетами на столицю з того ж південного напрямку рухалися ворожі
ударні БПЛА. Під час відбиття цієї атаки противник випустив по столиці, за
попередніми даними, ще балістику. Повітряна тривога в Києві тривала майже 2
години", – йдеться у повідомленні.
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